CITROEN C2 2003
| CITROEN C3 2002
PEUGEOT 1007 2005~
CITROEN C3 112010
CITROEN DS3 2010

\,

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 004 | 02-03-2010




Enganches Aragoén ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto en la
Directiva 1999/44/CE vy la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ninglin caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable a la marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacién, transformacién o alteracién sobre cualquiera de n
incumplimiento de esto daria lugarinmediatamente a la anulacion de la homologacién y de la garantia del producto.
Dependiendo de la versién y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

La informacion proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es so6lo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrad

ctos. El

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date accordi
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.
Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the appro
Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut will know properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prev

Enganches Aragén offre une garantie de ses produits pour une période de deux anne
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplace
il sera étendu des dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de .
Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les att donnera lieu a I'immédiate annulation de
I'hnomologation et de la garantie du produit.

Selonla version et l'année du véhicule, une partie du parechoc peut
L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a
La découpe se verra correctement durant le montage , aux dimensiol
Il est nécessaire de jointer tous les points d'ancrage de I'attelage au v oute entrée d'eau.

raison conformement a ce qu’est
chandise défectueuse et dans aucun cas

nécessaire.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garan otti entro un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che é limita lla merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON ad 2
E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo addizi i are pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca I'annullamento della ga :
Dipendendo dalla versione e dell'anno, u
L'informazione proporzionata da noi peri
Il taglio si sapra esattamente durante il mo Nato necessario.

E necessario sigilare tuttii punti di fissaggio dov ato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches Aragon bietet ¢
und dem Gesetzt 23/2003
Beschéadigungen.

Firdieses Fahrzeug angep
Es ist strikt verboten, an d

te gultig fur 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der européischen Rechtlinie 1999/44/CE
rdie Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden

ENGANCHES ARAGON

che Verdnderung (zuséatzliche Lécher, Anschweilen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen. Die Nichteinhaltu gung hat die Ungultigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nach Ausstattungsvariante und Bau ann ein Ausschnitt des StoR3féangers zur Nachristung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des Stofangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

DerAusschnitt ist fachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche Gré3e vorzunehmen.

Bitte versige alle Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het
E en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in



CITROEN C2 2003
CITROEN C3 2002
PEUGEQOT 1007 2005
CITROEN C3 112010

Homologation CITROEN DS3 2010
EC/94/20 CITROEN C3 5P 2013

‘ENGANCHES

ARAGON
class:| AS0-X
APPROVAL NUMBER
e 13| 00-1557

TYPE:[ CTR020

D-VALUE
D| 6,51 |kN

MAX. VERT. LOAD

5[ 50 | kg

T=1176 Kg

T-C g
D2 T+C 1000 (kN)
T< C-D-1000 (kg)

(C-g) - (1000- D)

t = N

BOK 1000 Km

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 1 |



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




www.enganchesaragon.com

Elementos de unién de la bola
Fixing items of the coupling head
@ 2x M10 Elements de fixation de la boule
Elementi di unione della sfera
Befestigungselemente der Kugel
1x 10 x 65 (8.8) OneMeHTbI Kpenexa wapa
@ 1x 10x70(8.8)

Elementos que se aportan

Provided items

Elements joints

Elementi che siforniscono

Zum Lieferumfang gehérendes Material

anIJ'IaFaeMble aertann

&0

4x  M10x40 (8.8)
4x  M12x40 (8.8)

4x @10 mm

4x @12mm
4x @10
1x @12
3x

idad

20174

o

ol

1 X

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 3 |



www.enganchesaragon.com

©

1. Quitar la masilla protectora del chasis situada sobre los puntos 1.
2. Quitar las piezas plasticas situadas tras el paragolpes a ambos lados del chasis.

3. Sujetarlas piezas "A" sobre los puntos 1 mediante tornillos M10x40 y arandelas pla
4. Quitar los tapones plasticos de la parte de abajo del paragolpes.

5. Introducir el cuerpo del enganche entre las piezas "A" por encima del tubo de esc re los
puntos 2 mediante tornillos M12x40, arandelas planas y tuercas M12. Suje ante tornillo
M12x40, arandela planay aro elastico.
6. En el Citroén C3 y dependiendo del modelo del paragolpes es posible n pequefio
recorte en el canto.

7. Apretar todo segun el par de apriete correspondiente. (Es recomend
los primeros 1000 km. de uso).
8. Volver a colocar los tapones plasticos situados en la parte de abajo d

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L., no asumira ningun tipo ili flos causados por un uso
imprudente.

FITTING IN

1. Removed the protective filler from the chassis situat
2. Removed the plastic pieces situated behind t
3. Join pieces Aat points 1 using M10x40 bolts

CT

s sides.

washers and M12 nuts. Join points 3 using / hers and spring washers.

6. Atthe citroen C3 and depending on th ake arecess atthe bumper side.

7. Tighten all the bolts according to > S ightening all the bolts according to the recommended
tightening torque . (Retighten all th :
8. Remountthe plastic screw situa ' and the plastic pieces.

Nota: Enganches y Remolques
injudicious use.

&

1. Enlever la mastic protectri sis située surles points 1.

2. Enlever les piéces en plastique situées derriére le parechocs aux deux cété du chassis.

3. Fixerles piéces Asurles points 1 al'aide des vis M10x40 et des rondelles plates.

ns en plastique du cbété bas du parechocs.

'attelage entre les piéces A par dessus du pot d'échappement et fixer sur les points 2 a

OTICES DE MONTAGE

iers kilometres d'utilisation.
s bouchons en plastique situées enbas du parechocs etles piéces en plastique.

esy RemolquesAragén, S.L., n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation.

[ 4 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




www.enganchesaragon.com

®

1. Togliere il mastice protettore dal chassis situato sui punti 1.
2. Togliere i pezzi di plastica situati dietro il paraurti su entrambii lati del chassis.
3. Fissareipezzi"A" suipunti 1 per mezzo divitiM10x40 e rondelle piane.

4. Togliere i tappi di plastica della parte inferiore del paraurti.

5. Introdurre il perno del gancio tra i pezzi "A" sopra il tubo di scappamento e fissare su
M12x40, rondelle piane e dadi M12. Fissare il punto 3 per mezzo di una vite M12x40, ro
elastica.

6. Nel Citroén C3 e dipendendo dal modello del paraurti & possibile che si
nell'angolo.

7. Serrare la bulloneria applicando la forza di bloccaggio corrispondente. (E consi
serraggio dopo circa 1000 km di traino).

8. Ricollocare i tappi di plastica situati nella parte inferiore del paraurti

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

) di viti
a e rondella

iccolo taglio

trollare il perfetto

Nota: Ganci e Rimorchi Aragona, S.L. non assumera nessun tip danni causati da un uso

imprudente.

@ ANLEITUNGEN FUR

1. Die an den Punkten 1 vorhandene Schutzbeschichtu
2. Die aufbeiden Seiten des Chassis hinter der Stol3st ile aus Kunststoff entfernen.

3. Teile A an den Punkten 1 ansetzen und mit d x40 und flachen Unterlegscheiben
festschrauben.
4. Die im unteren Bereich der Sto3stange vorha ststoff herausnehmen.

5. Anhangerkupplung oberhalb des Auspuffs i setzen und mit den Schrauben M12x40,
flachen Unterlegscheiben und Muttern M12 kten 2 verschrauben. Die Verschraubung an den
Punkten 3 erfolgt mit Hilfe von Schrauben M12x40 terlegscheiben und Federringen.

6. Am Citroén C3 und je nach dem Stobfa notwendig sein, einen kleinen Einschnitt an der
Kante zu machen.
7. Zusammenbau mit dem vorgeg
Anzugsmoment nach den ersten 10
8. Im unteren Bereich der Stof3st2
StoR3stange die ebenfalls entfernten

gsmoment fest verschrauben (es empfiehlt sich, das
ern zu Uberprifen).

usgenommenen Stopfen aus Kunststoff und hinter der
ile wieder einsetzen.

Nota: Enganches y Remo
Anhangerkupplung entste

1.CHATb 3aLUUTHOE BeLy, CW, pacnosioXXeHHoe Ha ToYkax 1.

2.CHATb NNacTMKOBbLIE AeTarnu, pacrnonoXxeHHble 3a 6amnepom ¢ 006enx CTOPOH Luaccu.

netanu «A» B Todkax 1 6ontamu M10x40 n nnockumm wandamm.

ble KPbILLKW, PacnosioXXeHHbIe B HUXKHEN YacTn bamnepa.

bHYIO YacTb dpapkona mexay getansaMmm «A» noBepx BbIXSIOMHOM TpyObl U

oontamn M12x40, nnockumun warndamm n rankamm M12. 3akpenuTb B TO4Ke 3

OW L1anbom 1 pe3rnHOBOWN NPOKITaAKoN.

C3 n B 3aBMCMMOCTM OT Buaga 6amnepa MoxeT notpebdoBaTbCsi HEOOMbLION
eM Kpae.

bonTbl. (PekomeHayeTca NpoBepuTb HaTskeHne 6onTtoB nocne nepsbix 1000 Kwm.

immt keine Haftung fur durch unsachgemafRe Verwendung der

PYKLWUN NO YCTAHOBKE

OBUTb MJTaCTUKOBbIE€ KPbILLKA, pacrnosioXXeHHble B HWXHEN 4yacTtu 6a|vmepa, a TaKke

nganches y Remolques Aragén S.L.000 "OHraHyec AparoH" He HeceT HMKaKoW OTBETCTBEHHOCTU 3a yuiepb
HbI 3@ HECOOTBETCTBYOLLEE NCMOMNb30BaHNe

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 5 |




www.enganchesaragon.com

ﬁ'ROEN C2/ CITROEN C3/PEUGEOT 1007 (2005”~)

RECORTE DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERI_Z_)E COUP! -CHOCS
RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS BbIPE

CITROEN C3 2002 ‘

Canto del paragolpes.
Bumper edge.

Bord du pare-chocs.
Rand des Stossfangers.
Bordo del paraurti.
BHELUHW NKpan 6amnepa

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 7 |






ANEXO IT1

CERTIFICADO DE TALLE

D. , expresamente autorizado por la
domiciliada en , teléfono
a la actividad de n° de Registro Industrial

especial

CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume
sobre el vehiculo marca.......c.ccoeveeccurnenccrnnecrennencceenny PO oz oo
variante.......cooevnevniinine denominacién comer. Lol ...
matricula ... y 1n° de bastidor ... it A e , de acuerdo con:

e la ejecucion,

« La normativa vigente en materia de reformas
« Las normas del fabricante del vehiculo aplicab
« El proyecto descriptivo de la/s reform

s llevadas a cabo en dicho vehiculo.

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el c6digo de reforma/ . /SOOI
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANCHE

n° de identificacion / marc

Type :
Fecha:
Firma y sello:

Fdo:

a sea efectuada por el fabricante se indicard N/A.



\ {E I : I: “s”

N° enti
m

CLASS:

/
ogacion oo

D-VALUE
o[ o
MAX. VERT. LOAD
T










Enganches Aragon firmasi tiim Uriinlerine (Geki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa gére sahte Urlnlerle degistiriimesi halinde sinirlandiriimis ve de
hasara ve zararaugrama durumlarinda higbir sekilde gegerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gére araglara monte edilebilmektedir.
Ceki Topuzu Sistemlerimiz izerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garanti rantisi
gegerliligini kaybetmektedir.

Araglarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.
Arka Tamponun kesilmesi igin tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.
Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen &l¢ilerde yerine getiriimelidir.

, UMWV PE
Oyw gyyunon

H Enganches Aragon TTpoo@épel eyyUnon 2 €TWV yia Ta TTPoIOGVTA TNG, PE évapén TNV nUepounvia TTapd
TNV odnyia Tng E.E. 1999/44/CE Ttov vépo 23/2003. H utroxpéwaon tou Trnyddel yia Tnv ENGANC,

TTEPIOPIZETAl TNV AVTIKATAOTACN TWV EAGTTWHOTIKWY TTPOIOVTWY KOl O€ KApia TTEPITITWON SeV € X TTaKOAOUBEG
BAdGBeG.

O1 koToad6pol TTou katackeudlovtal ammd Tnv ENGANCHES ARAGON, Taipiddouv oTnv ovagepOUeV U ylatnv otroia
TTpoopidovTal.

ATmrayopeleTal va KAVETE OTTOIOBNTIOTE TPOTTOTTOINGCTN OTOUG KOTOA®OPOUG MAG. XTNV TTEQI QauTO AKUPWVEI TNV
€yyunon Tou TTPoioVTOG.
AvOoAOYWG PE TOV TUTTO Kall TNV XPOVOAOYia TOU QUTOKIVATOU , TTPETTEI VA YiVel éva KOWIPO OToV
H mrapexduevn TTANpo@opnon yia 1o KOWIKO Oev eival SETUEUTIKN Kal TIPETTEI VA YiVEl Al

TOTTOBETNONG TOU TTPOPUAAKTAPO OTO QUTOKIVNTO .

didoTaon, KatdTnv SIAPKEIaTNG

Afirma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois an ata de entrega conforme o disposto na
directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limita i defeituosa, ido sendo passivel de
qualquerindemnizagéao por parte do adquirente.
Os engates de reboque fabricados por esta firma s&o exclusivos e apr
E expressamente proibida toda e qualquer modificagao ou transfori
anulagéo da homologagao e garantia dos mesmos.

as diferentes marcas para as quais fabrica.
no qual qualquer destas infracgdes dara lugar a

Mpownssogutenu capkonoB «3HraH4Yec AparoH» npego
cornacHo PacnopsibkeHuto EBponerickoro Cow3a1999/44 n 3
TOBapa 1 He pacrpoCTPAHAETCS Ha NPUYUHEHHBIE [
dapkonkbl, U3roToBMNEHHbIE Ha habpuke « SHraH apke aBToMobuns.

Banpelyaercs U3MeHATb UM MoAUMLMPOBA ecobntogeHne gaHHoro TpeboBaHMs NPUBEAET K NpeKpaLleHnto
rapaHTMM Ha ToBap U K ero HeCOOTBETCTBI Ba.B 3aBucMMoOCTU OT Bepcum u roga Bbinycka, BO3MOXHO, NoTpebyeTcs
Npoun3BeCTM Bbipe3 Ha bamnepe.
MHdopmaums, cBA3aHHas C BbIPE30M Hg
ToyHble pa3Mepbl Bbipe3a CTaHyT 13Be ke
Heobxogumo 3agenatb Bce MecTa kpenneH a aBToMO6wMne, YToObl NPefoTBPaTUTL NonagaHue BoAbl.

TUO Ha CBOW mM3genuna CpoKoM Ha ABa roga ¢ MOMeHTa OO0CTaBKW,
Npu 3TOM 3aMeHa Npon3BOANTCA TOJMbKO B Ciny4yae 6paKOBaHHOrO

Enganches Aragon oferuje d N eprodukty od daty dostarczenia, zgodnie z europejska dyrektywg1999/44/CE i prawem
23/2003. Gwarancja obej wadliwych produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptatg odszkodowania czy
powstate szkody.
Hak holowniczy Enganche ) i arki samochodu.
Zabronione jest dokonywa

Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejich“dodani. Ve smyslu znéni evropské smérnice
}2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobkd a v zadném pripadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé

GANCHES ARAGON vhodné pro tuto znac¢ku vozidla. -

zakézané provadét jakékoliv Upravy. Nespinéni této podminky rusi schvéleni a zaruku na vyrobek.

a verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné.

jehorozsahu, je znam az béhem montaze.

u zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orienta¢ni a nezavazné. Vyiez do
0zsahu, je znam az béhem montaze

sV a5 o ola Ll Ui ol oy 5 (g el Leilaia o o (s B30 (3 58 pusiS) o383
o Il i 5 el o ge Ly ) Aeliadl G joan (12255 23/2003 &) O3l 5 44/1999 (255Y)

Al el alaaiuy) o Galill ays
k) 038 g 5l (38 5 55 (58l undiSi ik (e gz sl pia

el Glaall a5 5é aly elldy 4@l e Lieliay gl (i jati 38 Jygad 5l yuand (51 LS Laie iy




ENGANCHES YREMOLQUE

Industrial Malpica, Calle B, Parcela 77

4976 4571 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31

E- 50057 Zaragoza (Espana)

-mail: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com

i

l;,/_ffé‘éi(] e'ijm

ED— —H






